截获40公斤 入境鲜人参

18日,山东出入境检验检疫局通报4月份截获疫病通报4月份截获疫病疫情及进口货物检出情况。山东威海检验检疫局在对韩国入境旅客行李进行查验时,截获约40公斤、211棵鲜人参。这是山东口岸首次鲜表大批非法携带入境鲜人参。

本报记者 赵波 通讯员 张刚 摄影报道



喂食时挣开铁链跑出铁笼

发狂藏獒蹿到小学门口被击毙

本报济宁5月18日讯(记者 苏洪印 通讯员 张中平)

18日上午,汶上县康驿镇胡庄村,一条接近1米高的藏獒蹿出铁笼,发狂的藏獒跑到村里小学门口,嘶吼着,随时有伤人的可能。情势危急,民警征得藏獒主人同意后,将藏獒击毙。

这条藏獒是胡庄村村民陈

先生父母家的,接近一米高。两 天前,陈先生的父母有事去了 内蒙古,将藏獒交给他喂养。18 日上午8点多,陈先生打开铁笼 给藏獒喂食时,藏獒挣开铁链, 从铁笼中蹿了出来。

"这条藏獒平时由我父母喂养,我很少看到它,它对我很陌生。"陈先生尝试拉住藏獒,

不料藏獒不让他靠近,露出尖利的牙齿,张口嘶吼着。陈先生只能眼睁睁看着藏獒跑到大街上,怕它伤人,陈先生跟在后面,紧追不舍。

发狂的藏獒蹿到街上,见人就冲过去嘶吼,吓得村民纷纷躲避。转眼的工夫,藏獒跑到胡庄小学门口,在学校门口转悠着。

学校里二百多名小学生正在上课,附近住的也都是老年人,藏 獒随时有伤人的可能性。

陈先生立即拨打电话报了警。几分钟后,康驿派出所、南站派出所以及县公安局特巡警大队的十几名民警赶到现场。陈先生和民警开始想着把藏獒引到家中,关进铁笼,但发狂的

藏獒越来越躁动,开始嘶吼着

眼见小学就要放学,情形越来越危急。怕出现不可控的场面,征得陈先生同意后,民警决定将发狂的藏獒击毙。"砰、砰、砰"三声枪响过后,藏獒应声倒在血泊中。确定藏獒死亡后,民警离去。

小家研康复很好,想早点回学校

目前已转入普通病房治疗



驾车撞童弃童

本报济南5月18日讯(记者 张泰来 通讯员 许肖)

备受济南市民关注的3·18撞童 弃童案件中的男童杨家研治疗 有了新进展,目前家研已经完 全苏醒,转人普通病房进行康 复治疗。18日,家研母亲所在单 位代表到医院看望,家研十分 开心,不住地跟大家打着招呼, 说希望快点回到学校去。 "大伯好,阿姨好,叔叔好,谢谢你们!"18日下午,在济南市立三院的一间普通病房里,家研躺在病床上,虽然还不能下地行走,可是家研明显活跃了起来,脸上也胖乎了显活跃了起来,脸上也胖乎了许多。看到妈妈单位的同事前来探望,家研一点也不怯场,在妈妈的指导下,热情地跟大家打着招呼。

家研的妈妈李华说,距离 事故发生刚好过去两个月,因 为伤势严重,家研光在重症监 护室里就呆了40多天,那时都 不敢想孩子会恢复这么快,真 是个奇迹。 3月18日晚,家研在跟随奶奶回家的途中被轿车撞倒,肇事4人将家研丢弃在绿化带里分头逃逸。4天后,肇事司机归案,可小家研却依旧躺在重症监护室里昏迷不醒,经过将近两周的治疗,家研在4月1日才恢复了部分意识,但不认人也不能说话,经检查确认其脑部损伤。

经过前期治疗,4月18日,小家研首次认出了来病房探望他的小姨,几天后,家研对着李华喊了一声"妈妈"。"比第一次听到他喊妈妈还要激动,语言没法表达。"李华说,从此,家研的病情就一天比一天好起来。



家研母亲所在单位代表到医院看望小家研。本报记者 张泰来 摄

买海景房,到齐鲁晚报购房俱乐部

省钱、省时、省力

本周继续带您走进山东半岛北部沿海城市群!国企开发商,海景现房,五证齐全

莱州 8.8万一套

招远 14万一套

龙口 13万一套

每周三地各仅限一套

[齐鲁晚报购房俱乐部 5805 8122/5805 8100 QQ 1608840836 报名地址1: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 專票邀约0531>>>>> 5805 8122/5805 8100 报名 1608840836 报名地址2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(泺源大街与历山路交叉西南角)